

备战中超联赛最后三轮比赛

津门虎队瞄准问题补短板



摄影 新报记者 崔跃勇

新报讯【记者 赵睿】昨天是国庆节假期最后一天，天津市体育局负责人慰问了正在备战联赛最后三轮的天津津门虎队。

市体育局负责人表示，在慰问队伍前，他向市领导做了汇报，市领导特别关心关注津门虎队，特意让他转告津门虎队，对于队伍在比赛中表现出的精神状态给予肯定，鼓励津门虎队打好比赛。他强调，中国足球的改革发展，就是靠在座的大家。于根伟是金牌教练，又是足球界有影响的人士，把这支队伍带到今天，市体育局作为托管单位，对这支队伍放心。一个集体项目，拼的是

团队精神，团队的力量很重要，每一次津门虎队的出场亮相，都踢出团结精神。

市体育局负责人指出，津门虎队还要弥补短板和不足，“我给根伟打电话：‘怎么老是坚持不住最后三分钟？’为什么坚持不住？这得研究。”

于根伟表示，各级领导给了球队很高的评价和肯定，“同时也给了新目标、新方向，提出了要求。提出的‘最后三分钟’，这就是我们的目标，我们要把队伍抓好，把短板补好。”

昨天的训练，津门虎队将大部分精力放在防守端能力提升

上，边后卫如何落位和盯人、后腰对禁区前沿的保护、守门员如何集中精力防范对手冷射，一名门将和守门员教练开玩笑说，有几脚射门的力道像姆巴佩，教练提醒这名门将：“不怕姆巴佩，就怕于汉超。”很显然，与上海申花队比赛最后一分钟被于汉超打进的那粒超级远射，成为津门虎队挥之不去的遗憾。

联赛最后三轮，津门虎队将分别客场对阵山东泰山队、主场对阵青岛海牛队、客场挑战上海海港队，泰山队和海港队是亚冠级别的队伍，海牛队尚未脱离保级区，已杀红了眼，所以津门虎队面临的是3场硬仗。

亚太业余高尔夫锦标赛
天津丁文一夺冠

新报讯【记者 苏娅辉】第15届亚太业余高尔夫锦标赛6日在日本太平洋俱乐部御殿场球场落幕。天津选手丁文一凭借决赛轮4“鸟”1“破击”的67杆，以4轮4个67杆，总成绩-12杆，1杆优势战胜周子勤，摘得个人首个亚太业余高尔夫锦标赛冠军。

经历了首轮大风、次轮大雾以及移动日的大雨之后，比赛最后一天终于在晴天中进行。由于第2轮和第3轮都曾因天气原因延误，决赛轮并未重新进行分组，而是在补洞结束后迅速开启决赛轮。在第3轮补洞之后，丁文一和周子勤双双以总成绩-9杆冲上领先榜首位。率先出发的周子勤在前9洞交出1“鸟”2“破击”，以总成绩-8杆转场。最后一组出发的丁文一凭借第3洞拿下首“鸟”，以总成绩-10杆单独领跑。丁文一又在转场前后两洞再次抓“鸟”得手，将比分提高到-12杆，并将优势保持到最后。

这是中国球员首次包揽亚太业余高尔夫锦标赛冠亚军。丁文一成为第4位夺得亚太业余高尔夫锦标赛冠军的中国球员，为中国赢得了第5个亚太业余高尔夫锦标赛冠军。丁文一在保持业余身份的情况下，将获得2025年美国大师赛和第153届英国公开赛参赛资格，周子勤将获得参加英国公开赛资格赛的资格。

Q Tour 第3站创赛事历史
赵心童强势夺冠

新报讯【记者 苏娅辉】北京时间昨天凌晨，斯诺克Q Tour 第3站比赛在瑞典落幕。解禁复出的赵心童以4:3战胜克雷格·斯塔德曼，夺得冠军。

9月1日，赵心童结束了长达1年8个月的禁赛期，正式回归赛场。由于中国台球协会对其禁令仍有10个月有效期，目前他仅能参加国外赛事。据悉，禁赛期间赵心童并未中断训练，两度前往英国，每次均进行了为期两个月的集训，以维持竞技状态。他深知长时间缺席赛场，比赛的感觉、节奏与巅峰时期存在差异，但有信心通过比赛迅速重返最佳状态。

这是本赛季7站Q Tour 英国/欧洲系列赛中的第3站，7站结束时积分排名第一的球员将赢得世界斯诺克巡回赛的两年职业资格，接下来排名前16的球员有资格参加本赛季的全球季后赛。赵心童在本站比赛中展现出统治级的能力，他在8轮比赛中打出8杆破百，仅失6局。其中，他在64进32轮次中轰出Q Tour 历史上首杆147。赵心童拿到3000英镑冠军奖金，本赛季的Q Tour 排名已来到第2位，与第2站冠军迪伦·埃默里并列。

足协高层督战 国足重树信心很关键

新报讯【记者 赵睿】中国队在阿德莱德备战18强赛第3轮客场与澳大利亚队的较量。中国足协主席宋凯和分管国家队的中国足协副主席许基仁随军出征，期待中国队能在重压之下反弹。

这次出征澳大利亚，武磊、阿兰、杨泽翔3人伤势比较严重，缺席本轮比赛。教练组临时征调了程进和胡荷韬，全队共23人抵达澳大利亚。阿德莱德当地白天最高气温20℃，晚间最低气温在13℃左右，气候因素完全可以忽略不计。另外，阿德莱德与北京时差仅有2个半小时，影响也不算大。

23年前的10月7日，中国队在沈阳五里河体育场1:0击败阿曼队，提前两轮获得2002年世界

杯入场券。但如今的中国队一胜难求，令人唏嘘中国足球的衰落。中国队此番出征，客场拿1分是可以接受的，但是，以中国队目前的情况，客场平局恐怕都很难做到。

中国足协两大高层此次随军出征，很大程度上是防止中国在与澳大利亚队比赛时“崩盘”。伊万科维奇的战术设计固然很重要，但军心稳定更关键，中国队必须精诚团结，展现出不屈不挠的斗志与求胜欲，方能赢得尊严与信心。本期集训期间加强了队员和主教练之间、队员与队员之间的沟通，这是伊万在上次遭遇信任危机时，承诺做出的改变。

据了解，经过几天的调整，中

国队队员体能得到了恢复，昨天进行抵达阿德莱德后首次正式训练。中国队缺少了武磊、阿兰两个射手，外界认为得分的重担将落在韦世豪、张玉宁、费南多的身上，其实伊万设计的战术里，还有定位球得分的环节，几名有身高的防守端队员，将是中国队破门的另一个手段。

中澳之战对两队均至关重要。中国在前两轮比赛中分别以0:7和1:2不敌日本队和沙特队，目前排名小组第6。澳大利亚队同样面临严峻局面，首轮主场0:1负于巴林队，次轮被印尼队0:0逼平，暂居C组第5。就两队目前的处境而言，本场比赛无异于背水一战。

每日新报

分类广告

公告公示、遗失声明、诚聘英才、拍卖公告、债权转让公告、寻人寻物、注销公告、房产证注销、解除通知、环评公示、个人遗失、出租转让、便民服务、展会通知等综合类信息。

咨询电话

13302008816

订报服务热线

河北省石家庄市裕华路与人民大街交口裕华报社印刷厂(冀通晋非印对开)



此微信为线上唯一官方办理渠道

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理2024年新报分类广告

新报



新报微信平台